

# 郑州市机关事务管理局督导检查经开区青年人才公寓建设工作 确保青年人才公寓按时间节点、标准开工

本报讯 11月27日下午,郑州市机关事务管理局副书记韩勇一行到经开区督导检查区级青年人才公寓建设进展情况。区人大工委主任李国立、区房管局局长徐祖新陪同。

当天,区房管局副局长赵俊杰就经开区青年人才公寓建设情况进行了介绍,并就现阶段建设中面临的问题及下一步打算做了详细汇报。

韩勇对经开区青年人才公寓建设所做的工作、目前取得

的成绩给予了肯定。他要求,经开区要积极主动协调对接工作,在思想上要高度重视,明确工作目标和职责任务,加强沟通协调,做好工作对接,确保工作顺利推进。同时还要加快项目建设实施进度,科学规划、统筹推进,解决项目建设方面存在的矛盾和问题,尽快完成各项手续办理工作,确保经开区青年人才公寓按时间节点、按标准要求开工。

记者 王赛华 通讯员 李超

## 经开区召开区属国有企业 收益性资产归属和融资会议 推动融资工作 落到实处

本报讯 11月28日上午,区党工委委员、管委会副主任杨光主持召开区属国有企业改制后收益性资产归属和融资工作会议。财政局、经开投资公司、物流园建投公司、东航公司、锦绣前程公司等相关人员参加了会议。杨光指出,国有企业改制后要理清思路

积极探索发展方向,管委会将给与大力支持,把收益类的资产明确归属国有企业;在不增加隐形债务总体规模的前提下,根据企业需要依法合规融资;各单位要积极行动,抓紧推动资产划转和融资工作落到实处。

记者 王赛华 通讯员 韩佳佳

## 郑州国际物流园区召开 农民工工资支付保障专题工作会 完善工资保证金制度

本报讯 11月28日下午,郑州国际物流园区召开农民工工资支付保障专题工作会议。郑州物流园区党委委员、管委会副主任郭连喜表示,保障农民工工资支付工作事关社会稳定和经济发展,园区各有关部门要高度重视,提高政治站位、履职尽责,坚决把这项工作完成好。各部门之间要做到协调联动,措施有力,推动任务落实。要对辖区内用人单位工资支付情况进行全面排查,建章立制,切实完善工资保证金制度。坚

持严管重罚,发现欠薪行为要严格执行、依法处理,严厉打击恶意欠薪、恶意讨薪行为。要加大限时解决应急处置的力度,加强宣传教育引导,营造良好氛围,明确责任狠抓落实,确保农民工工资得到按时足额发放,切实保障农民工的合法权益。园区内各企业要把保障农民工工资支付作为当前的头等大事来做,足额建立、补充工资准备金,及时清算、兑付农民工工资,确保农民工平安、快乐过春节。

记者 柴琳琳 通讯员 周杰

## 市卫生监督局对经开区游泳场所进行检查 加大卫生监督执法力度

本报讯 11月22日,郑州市卫生监督局督导组对经开区开展游泳场所专项检查工作进行督导检查。督导组重点检查了游泳场所的卫生许可情况、从业人员健康检查培训情况、相关卫生制度建立情况、公共用品和用具的消毒情况,并现场采取游泳池水和浸脚池水进行检测。同时,对游泳场所水质检测情况信息公示、消毒产品的索证保存、应急预案的建立

等内容进行了现场指导,将存在的问题以及整改建议反馈给游泳场所经营者并要求辖区卫生监督机构督促落实。

此次的督导检查,规范了游泳场所卫生监管工作,增强了游泳场所经营者的卫生责任意识。下一步,经开区将进一步加大卫生监督执法力度,继续对游泳场所进行不定期不定点检查,确保广大人民群众拥有卫生安全的游泳环境。记者 柴琳琳

### 活动室

## 京航办事处:积极引导市民维护交通安全秩序



本报讯 为进一步提高文明交通安全意识,11月20日,京航办事处开展文明交通志愿服务活动。此次文明交

通志愿服务活动时间为两天。早晨7点30分,正是市民上班、出行的高峰时期,办事处的志愿者们身穿红色马

甲、佩戴志愿小红帽准时到达经开区航海路第二大街。志愿者本着遵守交通法规、提高市民文明交通意识的原则服务交通参与者,劝导、制止不文明交通违法行为,对过往电动车、自行车及行人闯红灯、乱穿马路、随地吐痰、乱扔垃圾、逆行等不文明行为进行劝导,积极引导市民遵守交通安全秩序。此次活动进一步提升了城市文明形象,深化了文明城市建设,提倡文明出行,营造了良好的交通秩序,志愿者们文明执勤,热情服务,赢得了过往市民的大力称赞。

记者 柴琳琳  
通讯员 张二彦 文/图

## 区总工会:丰富辖区职工的业余文化生活



本报讯 11月22日下午,区总工会开展2018年职工

跳棋比赛。来自区机关、学校和企业的150余名职工参

加了本次比赛。

职工跳棋比赛得到了各单位的大力支持和热情参与。比赛采取单循环制,分为机关和企业两组同时进行。整个赛程紧张而有序,进行了五轮角逐,选手们展示出了高超的竞技水平和良好的竞赛风貌。本次跳棋比赛为棋类爱好者提供了展示才华、切磋才艺的舞台,增进了友谊,愉悦了身心,陶冶了情操,同时展示了广大职工积极向上的精神风貌,推进了经开区文化活动创新发展。

记者 柴琳琳  
通讯员 孙谭谭 文/图

## 前程办事处:让传统文化的种子在基层扎根

本报讯 为进一步丰富社区群众的文化生活,近日,经开区教文体局联合前程办事处开展戏曲进乡村活动。活动组织优秀民间艺人表演了喷火、变脸、抬花轿、豫剧合唱等作品,在演出中群众

深感豫剧魅力。同时活动还穿插了有奖问答环节,通过互动赢得三件套、中国结等奖品,精彩的节目引来了众多居民的参加。

戏曲进乡村活动既丰富了人民群众的文化生活,又

将传统文化的种子在基层扎根,并在开展活动的同时拉近了艺术表演者和人民群众的距离,共同营造出浓郁的文化气氛,达到了群众高兴、演出成功的活动效果。

记者 柴琳琳 通讯员 张静

## 经开区瑞锦小学:开展文明志愿者安全护导活动

本报讯 11月27日,经开区瑞锦小学开展文明志愿者安全护导活动,志愿者积极参与,主动投入到此项有意义的文明志愿活动中。11名志愿者早上7时20分就已全部到岗就位,在学校大门南北两个方向及大门两侧都能看到“小红帽”的身影。志愿者们劝导家长们按警戒线有序送孩子上学,指挥机动车缓慢前行。

瑞锦小学位于经开区十

四大街和经南五路交汇处,随着郑州市区的快速发展和逐步扩大,每天车流量与日俱增,特别是在高峰期上下学时间。建校伊始,学校就制定了安全护导制度,每天安排值周领导及教师负责学生的路队安全。本次文明志愿者安全护导活动得到了广大家长和路人的啧啧称赞。下一步,瑞锦小学文明志愿活动将会持续稳步开展下去,用文明回馈



社会,服务于民。  
记者 柴琳琳  
通讯员 余腾 杨雪 文/图